

强降雨致车辆被困 公路事务中心紧急救援



救援现场。

本报讯 (记者 向勇 文/图) 7月7日上午,持续强降雨致使我山S201省道K393+800米(小地名白杨溪)处出现积水,请求后,紧急赶往现场,成功救出被困车辆。当日凌晨5点,我县迎来强降雨,最大

雨量超过90毫米,降雨一直持续,导致县境内多路段出现积水。在S201省道K393+800米处,由于雨量过大,导致积水迅速汇集到道路低洼处,致使两辆车辆被困水中。县公路事务中心接到救援电话,立即赶往现场,并调来两辆铲车快速清理积水,对被困车辆进行救援。两个多小时过去,一辆长安小货车和一辆大型载货车成功被救。

记者赶到现场,救援接近尾声。湖北驾驶员程球民激动地说:“当时我想到自己是大货车,底盘较高,看到前面能过得去,我就过去了,可过到一半的时候,车就陷到泥巴里面,一动不动。过了大约半个小时,路政救援就过来了,他们连忙打电话喊铲车过来帮我把车子拉了起来。太谢谢你们!”

县公路事务中心提醒广大驾乘朋友们,在雨天行车,若积水漫过轮胎近1/2处时,千万不要试图强行通过。当积水过深时,我们尽量绕行,避免涉水行驶。若车辆已经遭水淹,切勿启动发动机,以免对发动机造成严重损害。雨势不大、路面泥泞、湿滑时,道路摩擦系数会大幅下降,在途经坡道、弯道的时候,司机朋友应“轻打方向、缓踩刹车”。



巫山: 大力推进生态文明建设 坚决打赢污染防治攻坚战

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 7月6日,我县召开生态环境委员会2021年第二次会议暨生态环境保护督查工作领导小组2021年第二次会议,深入贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神,坚持以改善生态环境质量为核心,大力推进生态文明建设,坚决打赢污染防治攻坚战,为加快建设长江上游重要生态屏障与生态优先绿色发展先行示范区打下坚实基础。县委常委、组织部部长王永胜出席会议,副县长乔澍主持会议。

会上,集中观看了视频《杞麓湖之痛 杞麓湖之殇》,学习了《习近平在中共中央政治局第二十九次集体学习时强调保持生态文明建设战略定力努力建设人与自然和谐共生的现代化》《共同构建人与自然命运共同体——习近平在“领导人气候峰会”上的讲话》等;县生态环境局就污染防治攻坚、生态环境保护督察反馈问题整改、“两山”创建等工作明确了任务分工;县督办办就迎接市级专项督察准备工作进行了发言。

会议强调,各级各部门要严格落实生态保护各项要求,切实担起政治责任,坚决杜绝侥幸和麻痹思想,要瞄准目标、聚焦问题,以更大的决心、更高的标准、更实的举措,认真抓好贯彻落实。

会议要求,要提升认识、转变思路,增强打赢打好污染防治攻坚战的思想自觉,同时,要始终保持清醒头脑,切实提高政治站位,时时处处对标对表,下真功、出实招,补短板、强弱项,坚决打赢打好污染防治攻坚战。要强化举措、精准发力,推动全县生态环境保护责任落地落细,要在“治山”“治水”“治气”“治土”上下功夫,加快推进生态文明示范创建。要强化担当、压实责任,努力推动生态文明建设走深走实,各部门、各单位要层层压实责任,主动担当作为、密切协作配合,严格督查督办,认真抓好落实,确保取得实效。

会议还书面学习了《关于印发巫山县贯彻落实〈重庆市构建现代环境治理体系实施方案〉任务分解清单的通知》《关于印发〈巫山县生态环境保护工作责任清单〉的通知》、第二轮中央生态环境保护督察典型案例等。

我县迎来9名铜梁支医专家

本报讯 (记者 曾露) 7月6日,铜梁区卫健委副主任郑世重一行,赴我县开展医疗卫生服务对口协作工作。9名医疗专家来到我县,开展为期一年的协同支医工作,再次充实我县医疗卫生人才队伍,助力我县医疗服务水平进一步提升。

座谈会上,县卫健委就我县县情、卫生健康概况和“巫山——铜梁”对口协作情况作了简要介绍,对铜梁区长期以来的医疗帮扶表示感谢,并希望各位专家在巫期间发挥自身专业优势、学术优势,通过传、帮、带、教等多种方式,把更多的先进技术、先进理念带到基层。我县也将认真学习、汲取支医专家先进管理经验、精湛医术、优质服务和良好工作作风,切实提升业务能力和服务水平。

郑世重表示,自2018年双方开展帮扶以来,通过不断的深入交流与合作,医疗卫生各项工作取得了显著成效。希望在今后的工作中,铜梁区和巫山县继续扩大合作范围,提高合作层次,探讨医院发展合作的新模式,不断提升两地综合水平,使服务能力再上新台阶。

7月7日,医疗专家分别被派往县人民医院、中医院、妇幼保健院、宜阳镇中心卫生院4家医院,并举行座谈会及签约仪式,正式开启支医之路。

“巴渝巧姐”龚黎明



龚黎明给留守儿童过生日。

本报记者 曾露 罗彬 文/图
2015年以来,她曾多次荣获“巴渝巧姐”“三八红旗手”“新冠肺炎疫情防控最美巾帼奋斗者”等荣誉称号。她就是官渡镇坪南村妇联主席龚黎明,她还是幼儿园老师。她用自己的亲身

经历,诠释了一名基层党员应有的担当。坪南村大部分年轻人外出务工,留守儿童较多,孩子们与父母聚少离多,沟通少。于是,龚黎明义不容辞担任起监护人,义务为孩子们辅导作业,做心理疏导,还特意建立了一个留守儿童家长群,不定时的把孩子生活学习的动态拍成视频发到群里,让家长随时随地都能看到孩子的活动轨迹,让家长安心在外务工。

龚黎明身边有一个小男孩,可以说一直是龚黎明带大的。小男孩名叫胡龙浩,在他2岁半的时候,父母因性格不合而分道扬镳。嗜赌成性的父亲借口送他到幼儿园上学,扔下他一走不知去向,母亲也如人间蒸发了一般杳无音讯。“当时,看着孩子诚惶诚恐、可怜巴巴的眼神,我的心如刀绞一般难受,于是把他带回了家。”有一回,隔壁阿姨问胡龙浩:“浩儿,龚老师对你咋个好,你长大了准备哪个报答他们?”胡龙浩不假思索地说:“我要给她买世界上最漂亮的衣服,还要给她换辆新车。”孩子稚嫩的话语让龚黎明感到非常欣慰。

龚黎明将学会的舞蹈教给村民,组建了坪南村首个舞蹈队伍,丰富了村民的娱乐生活,从而使得越来越多爱好唱歌跳舞的村民们加入队伍。她还利用工作间隙,学习连箫、腰鼓等,并带领全村妇女利用闲暇时间开展“双学双比”等,让民间艺术活动得以传承。

为了有干净整洁的人居环境,引导群众形成良好风气,切实让乡村“颜值”与“气质”相得益彰,龚黎明组织20余名志愿者进入贫困户家中,义务为其打扫庭院,并对村内的杂草、小广告、垃圾等进行清理,让原本脏乱差的环境焕然一新。并向村民发放环保知识宣传单,激发群众内生动力和行动自觉性。通过共同努力,坪南村村容村貌有了显著变化。

龚黎明说,“既然在这个岗位上工作,就要履职尽责,况且,自己还是一名共产党员,就更要做好榜样,不辜负党委政府和群众对我的信任。”

畜牧产业发展中心支部:到下庄村开展党史学习教育

本报讯 (记者 陈廷权 通讯员 刘丽) 7月6日,中共巫山县畜牧产业发展中心支部,联合中共重庆市畜牧科学院草食研究所支部,到下庄村开展“走下庄

天路 学楷模精神”主题党史学习教育。大家通过参观下庄人事迹陈列室、观看《筑梦天路》纪录片等,切实感受下庄人当年在悬崖绝壁凿通“天路”的艰辛与不

易,用心学习感悟“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神。

大家纷纷表示,将进一步坚定理想信念,从下庄精神中汲取精神动力,持续做

好畜牧生产发展及动物疫病防控等方面工作,全面推动巫山畜牧产业高质量发展,助力乡村振兴。

132个机械停车位投用

本报讯 (记者 侯月 伍红) 7月5日,记者从县城管局获悉,由该局主导建设的两处立体机械停车场启用,为我县共新增停车位132个。

今年建成投用的文体支路平湖幼儿园立体停车场和净坛一路(消防队旁)立

体停车场,共占地480平方米,分别为文体支路6组,每组12个车位共72个;净坛一路(消防队)旁5组共60个。采用IC停车卡智能停、取车。

据县城管局相关负责人介绍,立体机械式停车库不仅占地面积小,空间利用率

高,而且存取车不超过两分钟,省时、省力、环保、防盗,充分利用了城市空间,发挥了最大效益。

随着城区汽车数量的增加,我县对建设立体机械停车位的可行性作了全面研究,结合城区可建设土地资源缺乏的客观

条件,确定建设立体机械停车库,以更好地缓解老城区停车难问题,不断满足居民生活出行和旅游城市发展需求。



中共奉大巫农村工作组的建立与演变

(上接第一版)

刘光、张黎群向卢光特讲明形势与南方局意图,并让卢写一份有关奉大巫情况的报告。几天内,卢光特便写出关于巫山、巫溪的地理、历史、社会和政治等方面的“两巫情况报告”,特别介绍在巫溪有何策言、李庶侯,在巫山有苏竹勤、李非武等地方上层人士可以争取的情况。刘光、张黎群对卢光特的报告十分重视。鉴于奉大巫三县共产党组织曾在国民党反共高潮中先后被破坏,便决定组建党的奉大巫工作组,动员在重庆的奉大巫青年尽量回乡参加工作组工作,大力经营奉大巫这块未来的游击抗日基地。

卢光特向青年组提供了尚在重庆活动的巫溪青年卢光特、贺德明、何国太、陈世富、廖万清和离渝返巫不久的王国裕、周道纯、张光朝8名回乡人员名单。这些青年

都是土生土长的本地人,人熟地熟,又有一定的社会关系可以利用。经过分析,得到青年组的同意。青年组又另外调配非奉大巫籍的外地干部潘中、李纯思、邹子明(周仲祥、周开莲、刘行之)、喻晓晴为工作组骨干,回到奉大巫活动。

派往奉大巫的12名成员中,卢光特、潘中、李纯思、邹子明、何国太都是在1940~1941年间国民党反共高潮中失去党组织关系,但与南方局青年组或新华日报社保持着工作关系的共产党员,来奉大巫都没有正式接转党的组织关系。其余本地青年都是在抗战初期从事抗日救亡活动的积极分子,返回奉大巫前,南方局青年组也没有发展他们为党员。这批人都是20来岁的青年,在国民党反共高潮中,由于受到通缉、监视等原因,先后去重庆,并与南方局青年组发生工作关系

或接受训练,在重庆均有一个难谋的小职业,生活有保障。他们都有继续投身革命的志向和决心,根据革命工作需要,自愿放弃城市生活,接受组织安排,愉快地返乡工作。潘中,湖南人,原新四军干部,有作战经验,愿到奉大巫发挥自己的才能。李纯思,重庆江北人,家庭经济情况窘迫,在璧山下当家庭教师,他高度近视又患肺结核病,接到赴奉大巫开辟工作的通知后,即毅然离开居孀多年的母亲,奔赴奉大巫。

中共奉大巫工作组的组建工作,在南方局青年组的领导下,经过缜密而有步骤的准备,于年末就绪。但当时对工作组没有正式命名,只向成员讲了工作任务,待以后到活动地区工作一段时间后,视情况再正式命名建立,并向其成员宣布。工作组由南方局青年组指定卢光特负责,组织上不设在达县

的中共万县中心县委发生关系,直接受南方局青年组的领导,并只与青年组保持工作关系和联系。

工作组内部只有工作关系,没有党的组织关系,更不建立党的组织和发展党员,但采取与党组织相同的活动方式与纪律,积极物色和培养党的积极分子。斗争策略上,对地方上层人物开展统战工作,掌握有理、有利、有节的原则,利用矛盾,争取中间势力,发展进步力量。工作方法上,尽量利用各种社会关系,取得合法身份与社会职业,在群众中扎下根,争取青年,取得群众信任,逐步积蓄力量,建成隐蔽的农村工作据点,一旦形势需要,便将隐蔽的活动转变为公开的武装斗争。

同心村:产业转型“蹚出”新门路

(上接第一版)通组率100%,安全用电量100%。

村内基础设施的完善,为产业发展奠定了坚实基础。为了摆脱长期单一性经济发展态势,同心村党支部积极发挥战斗堡垒作用,调整产业结构,紧抓东西部扶贫协作契机,在山东省烟台市福山区对口支援下,着力发展大樱桃产业,“口出”了一条从地下到地上,从黑色到绿色的产业转型致富“新门路”。

同心村党支部书记、村委会主任向天存介绍,2016年,村里煤矿关闭后,群众靠挖煤的时代已经过去。为了群众增收致富,在村党支部的引领下,加快推动三社融合发展,动员党员代表带头,成立合作社发展产业,全村已发展脆李1000余亩,大樱桃1200余亩。现在,果园已基本成园,明年有望获得丰收。

在标准化的产业规划下,同心村还成立了庙鸭子水果种植专业合作社,响应“三变”产业改革,资源变资产、农民变股民全员入社,按照“7:2:1”的模式进行入股分红,其中企业70%、农户20%、村集体10%的比例划分。

“我种植了200亩的大樱桃,按照目前市场行情,一亩能够收入5000元,我的200亩大樱桃就能收入100万元。”同心村种植户赵远春告诉记者,大樱桃丰产时,他家的日子会越来越好。

“新时代需要新担当,新征程要有新作为,今年我们村被定为市级乡村振兴示范点,我们将利用神女景区北环线丰富的旅游资源,打造神女恋文化,永结同心的婚纱摄影基地,壮大村集体经济,引导群众吃上旅游饭,让群众腰包鼓起来,使同心村变成产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽小山村。”采访结束时,向天存如此说道。

遗失声明

兹有巫山县骡坪镇中心卫生院雷声身份证号码(512227196810245772)遗失医师资格证书,编号:(199850210512227681024577)声明作废!
2021年7月9日